





¥ T7T+7+4+4=22CM
(7T+4)*2 =22 CM

17" 2+4* 2=22CM
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*HFOPVITM pelleHUa 3apau

Yutaem
,,,/Bbl.qen;leM N3BEeCTHOE U Hen3BeCcTHoe

YcTaHaBnMBaeM CBSAA3b MeXay YCroBUEeM

CocTtaBnsiem KpaTKyH 3anucb (cxemy,
yepTex, Tadbnuuy)
Mopenupyem pelieHne 3agaduu

Pelwmaem (no aencteBusam, BbipaxeHnem)

* Popmynupyem 1 3anucbiBaemM OTBET
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"3 Ha 40 py6neu mama
Kynuna 5 Kr pbliObl.
CkonbKo
KUNorpammoB pbiObl
MOXEeT KynuTb Mama
Ha 72 pybnsa no
TOU Xe LueHe?
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¥ YepyeHue
PYCCKUU A3bIK
XUmMua
cpu3mnka
reorpadpus
9KOHOMMKA




